

Выпуск осетровых в реку Кубань

Специалисты испытательной лаборатории ГКУ КК «КИАЦЭМ» приняли участие в осуществлении выпуска осетровых рыб, которое состоялось 13 июня 2019 г. на Рождественской набережной в Юбилейном микрорайоне г. Краснодара. Затем выпуск продолжился на других участках реки, расположенных в её среднем течении ниже Краснодарского гидроузла.



Мероприятие открыл заместитель главы администрации Краснодарского края Сергей Болдин. Этот выпуск назвали особенным. Впервые в реку Кубань выпущены крупные особи белуги, русского осетра и севрюги весом от 400 грамм до 1,8 кг.



В результате в реку и море вернутся особи белуги, русского осетра и севрюги, являвшихся одним из символов Краснодарского края и остающимися на гербах его городов и по сей день.